
Bahçeşehir Üniversitesi 
Dış Paydaş Anketi

Nisan, 2022

Kalite Yönetim Birimi



BAU DIŞ PAYDAŞ ANKETİ

• Üniversitemizin yönetim, eğitim – öğretim ve araştırma – geliştirme 
faaliyetlerinin sürekli iyileştirilmesine yönelik olarak Kalite Güvencesi 
Sisteminin gelişimi bağlamında üniversitemizin mevcut durumunu 
analiz edebilmek amacıyla hazırlanmıştır.

• Anketimiz 4 Mart – 17 Nisan 2022 tarihleri arasında aktif kalmıştır.

• Durumu daha iyi analiz edebilmemiz ve gelecekle ilgili iyileştirmeleri 
etkin planlayabilmemiz için paydaşlarımızın görüş ve önerileri 
alınmıştır.

• Anketimiz 7 bölüm, 35 sorudan oluşmaktadır.



BÖLÜM 1 - KURUMSAL TANINIRLIK VE 
PAYDAŞLARLA İŞ BİRLİĞİ

Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin "Kurumsal tanınırlık ve paydaşlarla iş 
birliği" bölümüyle ilgili dış paydaşlarımıza 15 soru yönelttik ve ‘Kesinlikle 
Katılıyorum’, ‘Katılıyorum’, ‘Fikrim Yok’, ‘Katılmıyorum’, ‘Kesinlikle 
Katılmıyorum seçeneklerinden birini seçmelerini talep ettik. Anketimizin bu 
bölümüne toplam 380 dış paydaşımız yanıt verdi.



SORU 1 – BAU GİRİŞİMCİ BİR ÜNİVERSİTEDİR 

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
48%

Katılıyorum
29%

Kesinlikle Katılıyorum
14%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%42,89’u ‘Olumlu’

%8,68’i ‘Olumsuz’ 

%48,42’si ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru



SORU 2 – BAU YENİLİKÇİ BİR ÜNİVERSİTEDİR 

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%44,73’ü ‘Olumlu’

%8,68’i ‘Olumsuz’ 

%46,58’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
47%

Katılıyorum
30%

Kesinlikle Katılıyorum
14%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 3 – BAU SAYGI DUYULAN BİR ÜNİVERSİTEDİR 

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%53,42’si ‘Olumlu’

%8,14’ü ‘Olumsuz’ 

%37,89’u  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
38%

Katılıyorum
38%

Kesinlikle Katılıyorum
16%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 4 – BAU EVRENSEL BİR ÜNİVERSİTEDİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%41,31’i ‘Olumlu’

%9,47’si ‘Olumsuz’ 

%49,21’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
49%

Katılıyorum
29%

Kesinlikle Katılıyorum
13%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 5 – BAU ÜNİVERSİTE–SANAYİ İŞBİRLİĞİNE ÖNEM VERİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%29,74’ü ‘Olumlu’

%6,32’si ‘Olumsuz’ 

%63,95’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
2%

Fikrim Yok
64%

Katılıyorum
19%

Kesinlikle Katılıyorum
11%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 6 – BAU ORTAK İŞ YAPABİLME KÜLTÜRÜ GELİŞMİŞ BİR 
KURUMDUR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%40,26’sı ‘Olumlu’

%7,37’si ‘Olumsuz’ 

%52,37’si  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
3%

Fikrim Yok
52%

Katılıyorum
29%

Kesinlikle Katılıyorum
12%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%37,37’si ‘Olumlu’

%9,74’ü ‘Olumsuz’ 

%52,89’u  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 7 – PAYDAŞLARIYLA İLETİŞİMİ YETERLİDİR

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
53%

Katılıyorum
27%

Kesinlikle Katılıyorum
10%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%38,68’i ‘Olumlu’

%7,89’u ‘Olumsuz’ 

%53,42’si  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 8 – PAYDAŞ GÖRÜŞLERİNİ DİKKATE ALIR

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
53%

Katılıyorum
28%

Kesinlikle Katılıyorum
11%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%47,37’si ‘Olumlu’

%8,42’si ‘Olumsuz’ 

%44,21’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 9 – KALİTEYE ÖNEM VERİR

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
44%

Katılıyorum
32%

Kesinlikle Katılıyorum
16%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%36,31’i ‘Olumlu’

%8,42’si ‘Olumsuz’ 

%55,26’sı  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 10 – TOPLUMSAL SORUNLARA KARŞI DUYARLIDIR

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
3%

Fikrim Yok
55%

Katılıyorum
27%

Kesinlikle Katılıyorum
10%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%35’i ‘Olumlu’

%10’u ‘Olumsuz’ 

%55’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 11 – YAPMIŞ OLDUĞU BİLİMSEL ÇALIŞMALARIYLA 
TANINIR

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
55%

Katılıyorum
26%

Kesinlikle Katılıyorum
9%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%41,31’i ‘Olumlu’

%6,84’ü ‘Olumsuz’ 

%51,84’ü  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 12 – SÜREKLİ İYİLEŞTİRMEYE ÖNEM VERİR

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
3%

Fikrim Yok
52%

Katılıyorum
28%

Kesinlikle Katılıyorum
13%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%36,57’si ‘Olumlu’

%8,42’si ‘Olumsuz’ 

%55’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 13 – YÜRÜTTÜĞÜ FAALİYETLERİ VE GELECEĞE YÖNELİK 
AMAÇLARI HAKKINDA KAMUOYUNU BİLGİLENDİRİR

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
55%

Katılıyorum
29%

Kesinlikle Katılıyorum
8%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%38,16’sı ‘Olumlu’

%7,89’u ‘Olumsuz’ 

%53,95’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

SORU 14 – YÜKSEKÖĞRETİM EKOSİSTEMİ İÇERİSİNDEKİ 
DEĞİŞİMLERE HIZLA UYUM SAĞLAR

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
54%

Katılıyorum
26%

Kesinlikle Katılıyorum
12%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%35,53’ü ‘Olumlu’

%9,47’si ‘Olumsuz’ 

%55’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Bölüm

SORU 15 - YÖNETİM MODELİ VE KURUMSAL YAKLAŞIMI İLE 
ÖRNEK TEŞKİL EDER

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
55%

Katılıyorum
24%

Kesinlikle Katılıyorum
12%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



BÖLÜM 2 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ 
HAKKINDAKİ BİLGİLERE HANGİ KAYNAKLARDAN 

ULAŞIYORSUNUZ?

Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin bu bölümünde "Bahçeşehir 
Üniversitesi hakkındaki bilgilere hangi kaynaklardan ulaşıyorsunuz?" 
sorusunu yönelttik ve 7 farklı seçenek sunduk. 



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ HAKKINDAKİ BİLGİLERE 
HANGİ KAYNAKLARDAN ULAŞIYORSUNUZ?

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

• %17,78’i ‘Üniversitenin web sayfasından’,

• %5,64’ü ‘Toplantı ve ortak çalışmalar yoluyla’,

• %18,97’si ‘Basın yoluyla’,

• %7,18’i ‘Eğitimler aracılığıyla 

• %18,63’ü ‘Resmi yazışmalar yoluyla’

• %22,39 ‘Sosyal medya yoluyla’

• %9,40 ‘ı ‘Arkadaş çevremden’ cevabını verdi.

Bir Sonraki Bölüm



BÖLÜM 3 – SOSYAL SORUMLULUK VE 
TOPLUMSAL KATKI

Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin "Sosyal sorumluluk ve toplumsal katkı" 
bölümüyle ilgili dış paydaşlarımıza 8 soru yönelttik ve ‘Kesinlikle Katılıyorum’, 
‘Katılıyorum’, ‘Fikrim Yok’, ‘Katılmıyorum’, ‘Kesinlikle Katılmıyorum’ 
seçenklerinden birini seçmelerini talep ettik. Anketimizin bu bölümüne 
toplam 372 dış paydaşımız yanıt verdi.



SORU 1 – TOPLUMSAL GELİŞİME KATKI SAĞLAYAN 
FAALİYETLERİ YETERLİDİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%31,45’i ‘Olumlu’

%9,68’i ‘Olumsuz’ 

%58,87’si  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
59%

Katılıyorum
25%

Kesinlikle Katılıyorum
6%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 2 – BİLİMSEL PROJELERİ İLE TOPLUMA KATKI 
SAĞLAMAKTADIR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%38,18’i ‘Olumlu’

%6,99’u ‘Olumsuz’ 

%54,84’ü  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
3%

Fikrim Yok
55%

Katılıyorum
30%

Kesinlikle Katılıyorum
8%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 3 – SOSYAL SORUMLULUK PROJELERİ İLE TOPLUMA 
KATKI SAĞLAMAKTADIR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%36,02’si ‘Olumlu’

%8,06’sı ‘Olumsuz’ 

%55,91’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
3%

Fikrim Yok
56%

Katılıyorum
27%

Kesinlikle Katılıyorum
9%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 4 – BAŞARI VE ÇALIŞMALARIYLA MEDYADA YER ALIR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%44,89’u ‘Olumlu’

%9,41’i ‘Olumsuz’ 

%45,70’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
46%

Katılıyorum
33%

Kesinlikle Katılıyorum
11%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 5 – ÇALIŞMALARI NEDENİYLE ÖDÜL/ÖDÜLLERİ 
BULUNMAKTADIR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%34,14’ü ‘Olumlu’

%5,37’si ‘Olumsuz’ 

%60,48’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
2%

Fikrim Yok
60%

Katılıyorum
24%

Kesinlikle Katılıyorum
10%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 6 – SANATSAL, SOSYAL VE SPORTİF ETKİNLİKLERLE 
KÜLTÜREL FAALİYETLERE ÖNEM VERİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%41,4’ü ‘Olumlu’

%5,91’i ‘Olumsuz’ 

%52,69’u  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
2%

Fikrim Yok
53%

Katılıyorum
27%

Kesinlikle Katılıyorum
14%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 7 – MESLEKİ VE KİŞİSEL GELİŞİME YÖNELİK EĞİTİM 
PROGRAMLARI YETERLİDİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%36,56’sı ‘Olumlu’

%7,79’u ‘Olumsuz’ 

%55,65’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
56%

Katılıyorum
24%

Kesinlikle Katılıyorum
12%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 8 – YÜRÜTTÜĞÜ FAALİYETLER İLE DEZAVANTAJLI 
GRUPLARA YETERLİ DERECEDE HİZMET VERMEKTEDİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%25,27’si ‘Olumlu’

%9,14’ü ‘Olumsuz’ 

%65,59’u  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
66%

Katılıyorum
17%

Kesinlikle Katılıyorum
8%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Bir Sonraki Bölüm



BÖLÜM 4 – AKADEMİK / İDARİ PERSONELİN 
YAKLAŞIMI

Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin "Akademik / idari personelin yaklaşımı" 
bölümüyle iligili dış paydaşlarımıza 6 soru yönelttik ve ‘Kesinlikle Katılıyorum’, 
‘Katılıyorum’, ‘Fikrim Yok’, ‘Katılmıyorum’, ‘Kesinlikle Katılmıyorum’ 
seçeneklerinden birini seçmelerini talep ettik. Anketimizin bu bölümüne 
toplam 370 dış paydaşımız yanıt verdi.



SORU 1 – İDARİ PERSONEL YETERLİ BİLGİ VE DENEYİME 
SAHİPTİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%27,3’ü ‘Olumlu’

%6,75’i  ‘Olumsuz’ 

%65,95’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
2%

Fikrim Yok
66%

Katılıyorum
16%

Kesinlikle Katılıyorum
11%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 2 – AKADEMİK PERSONEL YETERLİ BİLGİ VE DENEYİME 
SAHİPTİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%35,13’ü ‘Olumlu’

%6,21’i  ‘Olumsuz’ 

%58,65’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
2%

Fikrim Yok
59%

Katılıyorum
22%

Kesinlikle Katılıyorum
13%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 3 – ÜNİVERSİTE İLE İLETİŞİMİMDE SORUN YAŞAMADIM

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%32,97’si ‘Olumlu’

%5,67’si  ‘Olumsuz’ 

%61,35’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
1%

Fikrim Yok
61%

Katılıyorum
21%

Kesinlikle Katılıyorum
13%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 4 – AKADEMİK VE İDARİ PERSONEL KOLAY ERİŞİLEBİLİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%29,19’u ‘Olumlu’

%6,48’i  ‘Olumsuz’ 

%64,32’si  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
3%

Fikrim Yok
64%

Katılıyorum
16%

Kesinlikle Katılıyorum
13%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 5 – AKADEMİK ÇALIŞMALAR İLGİLİ KURUM VE 
KURULUŞLARLA PAYLAŞILIR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%32,16’sı ‘Olumlu’

%6,21’i  ‘Olumsuz’ 

%61,62’si  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
2%

Fikrim Yok
62%

Katılıyorum
22%

Kesinlikle Katılıyorum
10%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 6 – AKADEMİK VE İDARİ PERSONEL YÖNLENDİRİCİ VE 
ÇÖZÜM ODAKLIDIR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%31,62’si ‘Olumlu’

%5,13’ü  ‘Olumsuz’ 

%46,15’i  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
1%

Fikrim Yok
63%

Katılıyorum
19%

Kesinlikle Katılıyorum
13%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Bir Sonraki Bölüm



BÖLÜM 5 – MEZUNLARIN YETERLİLİĞİ

Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin "Mezunların Yeterliliği" bölümüyle ilgili 
dış paydaşlarımıza 3 soru yönelttik ve ‘Kesinlikle Katılıyorum’, ‘Katılıyorum’, 
‘Fikrim Yok’, ‘Katılmıyorum’, ‘Kesinlikle Katılmıyorum’ seçeneklerinden birini 
seçmelerini talep ettik. Anketimizin bu bölümüne toplam 369 dış paydaşımız 
yanıt verdi.



SORU 1 – MEZUNLARIN AKADEMİK DONANIMI YÜKSEKTİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%35,23’ü ‘Olumlu’

%8,68’i  ‘Olumsuz’ 

%56,10’u  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
56%

Katılıyorum
28%

Kesinlikle Katılıyorum
7%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 2 – MEZUNLARIN MESLEKİ YETERLİLİĞİ YÜKSEKTİR

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%33,88’i ‘Olumlu’

%8,13’ü  ‘Olumsuz’ 

%57,99’u  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Bir Sonraki Soru

Kesinlikle Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%

Fikrim Yok
58%

Katılıyorum
26%

Kesinlikle Katılıyorum
8%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



SORU 3 – BAU MEZUNLARINI TERCİH EDERİM

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%34,41’i ‘Olumlu’

%10,03’ü  ‘Olumsuz’ 

%55,56’sı  ‘Fikrim Yok’

yanıtını verdi.

Kesinlikle Katılmıyorum
5%

Katılmıyorum
5%

Fikrim Yok
56%

Katılıyorum
25%

Kesinlikle Katılıyorum
9%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Fikrim Yok Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Bir Sonraki Bölüm



BÖLÜM 6 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ 
İLETMEK İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin bu bölümünde "Bahçeşehir 
Üniversitesi ile ilgili iletmek istediğiniz konular var mı?" sorusunu sorduk ve 
toplam 57 yanıt verildi, 24 dış paydaşımız tarafından bir geri bildirim yapıldı.



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

1-) BAUSEM eğitmenlerinden biri olarak, her zaman çalışmalar yapmaktan mutluluk, onur 
duyduğum bir camia hem üniversite, hem de sürekli eğitim merkezi.

2-) Çağdaş bilimsel eğitimi misyonu edinmek

3-) Ders saat ücretlerin bu kadar düşük olması, (devlet üniversitelerinde çalışan asistanlardan
daha düşük ücretlere ders veriyor olmak) verim ve motivasyon düşüklüğüne sebep oluyor. 
Sonuç olarak, Bahçeşehir Üniversite'sinde çalışmak severek ve sürekli yaptığımız bir iş değil 
başka fırsat olursa hemen değiştirmeyi düşüneceğimiz bir hal alıyor.

4-) Üniversitemizde tüm bölümlerde gerçekleştirilen veya gerçekleştirilmekte olan bilimsel 
çalışmalar, başarıların ortak bir platform üzerinden, web sayfası hariç, elektronik newsletter 
gibi bazı platformlardan tüm Bahçeşehir camiasına duyurulması faydalı olur kanısındayım.



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

5-) 2019 yılında Yereliz çalışmasında bulunmuştum. O vesile ile Galata kampüsü hakkında bilgi 
sahibi oldum. Teşekkür ederim

6-) Bilişim erişilebilirliği konusunda Manisa Celal Bayar Üniversitesi sekreteryalığında yürütülen 
ve  kongreler düzenleyen "engelsiz bilişim platformu" ile birlikte çalışmalar yapabilir. 
Dezavantajlı ve engelli öğrencilere daha fazla fırsat eşitliği sağlayabilir, burs verebilir. 

7-) Ülkemizde pedagoloji bölümü yok ve bu toplumsal ciddi bir ihtiyaç. Umarum Bahçeşehir 
Üniversitesi bu konuda önder olur ve ülkemize pedagoloji bölümünü kazandırır. 

8-) Endüstri ile yakın olması son derece önemli ve bu çizgiyi sürdürmesi önemlidir. Ayrıca piyasa 
ve akademik birikimi olan hocalar BAU için de ayrı bir değer oluşturmaktadır.. 



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

9-) Bahçeşehir Üniversitesi’nin oturmuş eğitim sistemi, sağlam teknolojik altyapısı, şehir 
içerisinde rahatlıkla erişilebilir merkezi konumlarındaki Kampüsleri, donanımlı, uyumlu ve 
çözüm odaklı akademik ve idari personeli ve uluslararası öğrenci profili beni bu kurumda 
çalışırken çok mutlu hissettiren unsrular. 

10-) Dostane bir tavsiye olarak şunu söyleyebilirim: 
Dış paydaşlarınıza (yarı zamanlı öğretim görevlilerinize) ödediğiniz ders saati ücretleri ne 
yazık ki çok yetersiz. Ders saati ücretlerinde ciddi bir iyileştirme yapmanızı tavsiye ederim. 
İlginiz için çok teşekkür ederim

11-) Mezunlarla olan etkinlik ve çalıştaylar arttırılmalıdır. Mezunlar ile öğrenciler bir araya 
getirilerek başarı hikayeleri öğrencilere yansıtılmalıdır

12-) Aslında e-spora o kadar önem vermiyorsunuz ya da içi dolu elle tutulur somut 
paylaşımlar göremiyoruz.



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

13-) Eğitim ücretleriniz çok çok pahalı. Mevcut durumda dar gelirli kişilerin eğitimize 
erişebilmesi olanak dışı görülmektedir. Ülkenin ekonomik koşullarını da göz önüne alarak 
eğitim ücretlerinizi revize etmenize ihtiyaç var. Bir de kamu kurum ve kuruluşlarıyla dış 
paydaşlık iletişimini güçlendirmek ve sürdürülebilir kılmak adına daha fazla iletişime.. 

14-) Yaşlılık ve engellilik farkındalığına ilişkin ortak çalışma yapmak isteriz. 

15-) Kamu kurumlarında dezavantajlı (çocuk, yaşlı, kadın) alanlarında çalışan personelin 
mesleki becerilerinin güçlendirilmesine yönelik eğitim ve süpervizörlük yapılabilir.

16-) Sporcuların derse devam konularında daha hoşgörülü yaklaşılsın. 

17-) Fiyatları çok yüksek ve erişebilirliği normal kesimler adına az



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

18-) Ankara Üniversitesi mezunuyum. Üniversiteniz ile ilgili genel algım seçkin ve evrensel bir
üniversite olduğu yönünde. Bunun haricinde üniversitenizde okuyan tanıdığım kimse 
olmadığından iç işleyişi ve yaptığınız faaliyetler hakkında bilgim bulunmamaktadır. 
Anadoludaki üniversiteler ile ortaklaşa gerçekleştireceğiniz faaliyetler ülkenin doğusunda da 
bilinirliğinizi arttıracaktır kanaatindeyim. Felseniz yerelden evrensele evrenselden yerele 
olmalıdır. Teşekkür eder saygılar sunarım. 

19-) Şahsım Bahçeşehir Üniversite hukuk fakültesi mezunu olup, mezun olanlarla iletişim ve 
işbirliğine daha çok önem verilmesi ve ayrıcalıklı İmkanlar sunulması bizleri daha çok memnun 
edecektir. Modern kaliteli ve 1.sınıf bir üniversite olma çabasına karşın, tüm Türkiye Kurunları 
için geçerli olan bir hastalık BAU için de belirti göstermektedir. Kararlar; rasyonel, demokratik, 
bilimsel ve özenle alınması gerekirken etkin kişii ve kliklerin bireysel çıkarları/hırsları 
belirleyicidir.



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

20-) Bilgilendirmelerin daha sıklıkla yapılması gerekmektedir. Üniversite tanıtımı ve tercih 
edilme durumuna daha önem verilerek tüm kesimin bilgilendirilmesi gerekmektedir. 

21-) Üniversitenizin Türkiye Belediyeler Birliği ile yürütmüş olduğu programlardan teori ve 
uygulamayı birleştirmeye kıymet verdiğinizi düşünüyorum. Buna ve basındaki gözlemlerime 
dayanarak, 20 yıllık peyzaj mimarı ve şehircilikte doktora eğitimi almış bir belediye çalışanı
olmamın birikimi ile ilgili alanda öğrencilere uygulama dersi vermeyi öneriyorum. Yasal 
zemin hazırlandığı takdirde memnuniyetle katkı sağlayabileceğimi belirtmek isterim. 

22-) Kurum ile ilgili hiçbir bilgi ve donanıma sahip olmadığımdan olumlu olumsuz yönde 
etkileyen bir yorumum yoktur bu çalışma bile nazarımda bir başarı imza atmayı hedeflediği 
ön görülmektedir



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İLGİLİ İLETMEK 
İSTEDİĞİNİZ KONULAR VAR MI?

23-) Yüksek lisans programlarında kamu personellerine yönelik belirli kontenjan ayırılması

24-) Sosyal hizmet konularında ortak projeler yapılabilir. çalıştaylar düzenlenebilir. öğrenci 
enerjisi bir uygulama alanı olan sosyal hizmetlere gönüllülük esasıyla aktarılabilir. saha 
deneyimi kazanmak için sosyal hizmet kurumlarından stajyer öğrenci veya ortak projelerle 
istifade edilebilir. bir çok İşbirliği alanı var. geliştirilebilir. engelli yaşlı çocuk kadın madde 
bağımlılığı dezavantajlı grupla, kırılgan gruplar vs. afet müdahale psikososyal destek gibi pek 
çok alanda işbirliği yapılabilir ve okulunuzun kültür sanat programlarından öğrenci 
kulüplerinden ortak bazı etkinlikle için faydalanılabilir özellikle dezavantajlı gruplar göçmenler 
romanlar dar gelirli gruplar için vs..

Bir Sonraki Bölüm

NOT: Paydaş görüşleri, dış paydaşımızın yazdığı şekliyle, üzerinde herhangi bir imla düzeltmesi yapılmadan sunuma eklenmiştir.



BÖLÜM 7 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İŞ 
BİRLİĞİ YAPMAK İSTEYECEĞİNİZ KONULAR VAR 

MI?
Dış paydaşlarımızla yaptığımız anketin bu bölümünde "Bahçeşehir 
Üniversitesi ile iş birliği yapmak isteyeceğiniz konular var mı?" sorusunu 
yönelttik. 



SORU 1 – BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ İLE İŞ BİRLİĞİ YAPMAK 
İSTEYECEĞİNİZ KONULAR VAR MI?

Bu sorumuza dış paydaşlarımızın:

%16.85’i ‘Evet’ (62 dış paydaşımız)

%83,15’i ‘Hayır’ (306 dış paydaşımız)

cevabını verdi. 

İş birliği yapmak isteyen dış paydaşlarımızdan 
39 tanesi e-mail adreslerini iletmişlerdir. 
Kurumsal İletişim Direktörlüğü tarafından 
iletişime geçilmiştir.

Evet

Hayır



Teşekkür ederiz.

Kalite Yönetim Birimi

Nisan, 2022


